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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cíl práce je stanovený v Úvodu: "definovat jednotný digitální trh EU a vysvětlit jeho význam, 

identifikovat významné mezníky při vytváření jednotného digitálního trhu a zhodnotit plnění cílů 

stanovených v rámci vytváření jednotného digitálního trhu." Metodika práce je stručněji uvedena 

v Úvodu. Kapitola 1 obsahuje vše podstatné k uvedení do problematiky jednotného digitálního trhu. 

Autor odkazuje převážně na dokumenty EU. V kapitole 2 je podrobněji charakterizován proces vytváření 

jednotného digitálního trhu. Významné mezníky autor shrnul v časové ose v obrázku č. 1.  

Kapitola 3 je zaměřená na plnění strategických cílů JDT v EU a ČR. V podkapitole 3.1 se autor zaměřil 

na popis plnění vybraných pěti strategických cílů jednotného digitálního trhu, text je doplněn odkazy na  
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právní normy EU, které se týkají stanovených cílů. Hlavní poznatky autor shrnul v tabulce 2.  

V podkapitole 3.1 je na základě kvantitativních dat hodnocena připravenost ČR na působení v jednotném 

digitálním trhu EU. V podkapitole 3.2  jsou na základě hodnot Indexu digitální ekonomiky a společnosti 

(DESI) hodnoceny výsledky ČR v digitalizaci ekonomiky v kontextu celé EU. Příčiny zjištěného stavu 

jsou zmíněné jen stručně. Pozici ČR v digitalizaci ekonomiky stanovenou dle DESI autor vhodně 

porovnal s pozicí ČR stanovenou dle indexu EDI. Význam JDT je stručněji shrnut v kapitole 4, jsou však 

uvedeny všechny významné přínosy.  

 

Celkově má práce popisný charakter, autor čerpal převážně z relevantních dokumentů Evropské unie 

(seznam použitých zdrojů zahrnuje 4 strany), nevyužil možnosti čerpat poznatky z elektronických 

databází vědeckých časopisů. Přínos autora tak spočívá v shromáždění, utřídění a zhodnocení převzatých 

informací a dat a vyvození relevantních závěrů.  

Práce zároveň ukazuje velmi dobrou orientaci autora v dokumentech a právních normách Evropské unie. 

Autor ke zpracování tématu přistupoval aktivně a zodpovědně.   

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

1. Jaké problémy má ČR v oblasti digitální veřejné služby? Uveďte konkrétní příklady.  

 

2. V závěru práce píšete "Otázkou teď ovšem zůstává, jaký vliv na jednotný digitální trh bude mít 

aktuálně probíhající pandemie nemoci COVID-19…". Jak byste na tuto otázku v současné době 

odpověděl?       

 

 

 

 

V Plzni, dne 12.6. 2021        Podpis hodnotitele  


